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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Οι Ένοπλες Δυνάμεις (ΕΔ), κατόπιν αιτήματος του Εθνικού Συντονιστικού 

Κέντρου Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων (ΕΣΚΕΔΙΚ), διέθεσαν προσωπικό και 

μέσα, στο πλαίσιο συνδρομής στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας (ΓΓΠΠ), 

για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων των ακραίων καιρικών φαινομένων, που 

έπληξαν την περιοχή της Θεσσαλίας. 

Πριν την εκτέλεση της αποστολής, προηγήθηκε λεπτομερής ενημέρωση και 

δόθηκαν σαφείς οδηγίες από εξειδικευμένο υγειονομικό προσωπικό και συγκεκριμένα 

από λοιμωξιολόγους - επιδημιολόγους και κτηνίατρο της Περιφερειακής Ενότητας 

Θεσσαλίας. Επιπλέον, έλαβε χώρα επίδειξη της χρήσης των ειδών ατομικής 

προστασίας από την ομάδα του Ειδικού Διακλαδικού Λόχου ΠΒΧ Άμυνας (ΕΔΛΟ/ΠΒΧ), 

ενώ η Διεύθυνση Υγειονομικού του Γενικού Επιτελείου Στρατού (ΓΕΣ/ΔΥΓ) εξέδωσε 

άμεσα οδηγίες για την προάσπιση της Δημοσίας Υγείας του προσωπικού και των 

Μονάδων, οι οποίες εφαρμόστηκαν με την παρουσία κατάλληλου υγειονομικού 

προσωπικού (ιατρών και κτηνιάτρων) στις πλημμυροπαθείς περιοχές. 

Επιπρόσθετα, υπήρχε διαρκώς ασθενοφόρο και εφεδρικό φορειοφόρο όχημα 

του 404 ΓΣΝ, στελεχωμένα με κατάλληλο προσωπικό, ενώ η όλη δραστηριότητα 

επιβλεπόταν από λοιμωξιολόγο, επιδημιολόγο και δερματολόγο της δύναμης του 404 

ΓΣΝ, από κτηνίατρο καθώς και από μέλος της ομάδας του Ειδικού Διακλαδικού Λόχου 

Άμυνας Πυρηνικών-Βιολογικών-Χημικών απειλών (ΕΔΛΟ/ΠΒΧ). Ο ΕΔΛΟ καθόρισε 

χρόνο μέγιστης παραμονής στο χώρο της επιχείρησης τα 20 λεπτά, ο οποίος τηρήθηκε 

απαρέγκλιτα καθ’ όλη τη δραστηριότητα. 
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Τα υλικά που χρησιμοποιήθηκαν, διατέθηκαν από την Υπηρεσία Πολιτικής 

Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλίας, η οποία είναι και η αρμόδια αρχή 

για την πιστοποίηση τους. 

Περαιτέρω τα στελέχη, που με οποιονδήποτε τρόπο συνέδραμαν τη ΓΓΠΠ  

στην εφαρμογή του Σχεδίου «ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ», δικαιούνται οικονομικής αποζημίωσης 

η οποία θα καταβληθεί άμεσα μετά τη συγκέντρωση των απαραίτητων δικαιολογητικών 

από τις αρμόδιες οικονομικές υπηρεσίες. 

Για το σύνολο του συμμετέχοντος προσωπικού που πραγματοποίησε 

αποκομιδή ζώων είχε προβλεφθεί η αντίστοιχη Διοικητική Μέριμνα. Επίσης, 

αναπτύχθηκαν και λειτούργησαν στην περιοχή της Θεσσαλίας 5 σταθμοί απολύμανσης 

του ΕΔΛΟ (3 στη Λάρισα, 1 στα Τρίκαλα και 1 στον Βόλο) με αποστολή την 

απολύμανση των μέσων και του προσωπικού. 

Εν κατακλείδι, κατά τη διάρκεια της επιχείρησης, καθώς και μετά το πέρας της, 

δεν αναφέρθηκαν περιστατικά μολύνσεων ή τραυματισμού, γεγονός που αποδεικνύει, 

την ορθή σχεδίαση και τήρηση, όλων των μέτρων υγιεινής και ασφάλειας. 
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